

# 让孩子赢在起跑线上

## 烟台早期教育行业品牌机构寻访

随着现在生活水平的提高,年轻父母们对早期教育重要性的认识日益加强。越来越多的家长也想要抓住孩子发展智力的黄金期和成长的敏感期,建立良好的自律或参与能力。“你的乖乖上早教了吗”,这几乎成了年轻父母们见面的问候语。很多父母早就打算给孩子报名早期教育机构,由于知之甚少,甚至是机构的一些独特的课程是真不知道如何选择。所以有的父母打算专门抽出时间一家家比对,再问问朋友,给孩子选家靠谱点儿的。

近几年,早期教育机构如雨后春笋般的出现,鱼龙混杂、良莠不齐。规范早期教育市场,让宝宝到正规的机构接受早期教育,成为父母心中亟待解决的问题。为此,本报特别访谈了港城的各大著名早期教育机构。



### 红黄蓝亲子园

1998年,中国第一家亲子园诞生于红黄蓝。作为中国早期教育行业的开创者,红黄蓝教育机构率先将先进的早期教育理念、课程和服务引入中国,是中国第一家提倡0—6岁完整早期教育的机构。经过15年的稳步发展,红黄蓝亲子园成为中国早期教育的代名词,成为中国家长最信赖、宝宝最喜爱的早教品牌。完整的早期教育模式保证了教育理念的一致性,教育内容的系统性和教育方法的连贯性,得到学前教育专家的诚挚推荐和高度评价。红黄蓝亲子园课程是国家十五课题一、二级课题——婴幼儿立体教育方案的重要组成部分。由资深教育专家借鉴国内外前沿教育理论与方法,结合本土化教育实践创设,符合0—6岁婴幼儿的发展规律和特点。

红黄蓝的课程体系在遵循中国儿童身心阶段性发展规律的基础上,既吸收了中国传统文化的精髓,又融合了西方先进的教育理念,更重视在中国大环境下成长起来的儿童所必须具备的潜力开发和能力的培养。将理论与实际结合,成就专业品质。这种扎根于本土的“中西合璧”的教育体系,更适合中国儿童的身心发展。红黄蓝的爱心品质:让宝宝在快乐中体验,快乐中学习,快乐中发展。

烟台红黄蓝亲子园成立于2006年,已有7年的历史,分别在开发区、芝罘区、莱山区设立了分园,培养了几千名健康、自信、有竞争力的儿童,真正做到了让孩子开心,家长安心,社会放心,得到了社会和家长们的高度评价和一致认可。

### 龅牙兔儿童情商乐园

龅牙兔儿童情商乐园,国内首家权威儿童情商训练机构,国际SEL社会情绪发展计划的中国实验基地。2002年将美国儿童必修课引入国内,致力于提高儿童在社会交往、自信心、独立性、情绪管理、挫折抵抗能力等九项情商特质。遍布于全国的90多个训练中心,每年服务于数万个3—12岁少年儿童家庭。

课程简介  
情绪E乐园(3—6岁)

情商对整个人生的幸福与否,成败得失起着极其重要的作用,而人们EQ的形成开始得很早,6岁前的情感经验更对人的一生具有恒久的影响。如果能从小给儿童进行情商训练,对他的成长就会有极大影响。情绪E乐园作为情商教育基础训练的第一部分,旨在建立具

有“团队动力”的营队,通过游戏活动等互动体验的形式,帮助孩子发展自我形象、情绪管理、认识家庭关系、学习自我管理的关键观念与技巧。

课时:48课时,45分钟/课时,2课时/周,8—12人/营队  
EQ高手训练营(7—12岁)

EQ高手训练营作为情商教育基础训练的第一部分,旨在建立具有“团队动力”的营队,通过游戏活动等互动体验的形式,系统地教授孩子关键的情商观念和技巧,帮助他们克服心理惰性,磨炼战胜困难的毅力,加强他们的情绪控制,建立积极主动的自我形象,学习人际沟通的关键观念与技巧,改善并加强与父母的沟通,亲密家庭关系。

### 子豪幼儿园

孩子是父母的一切,关心孩子就是关心家庭以及社会的明天。

在芝罘区南部新城升起一颗璀璨之星,一个大型配套设施齐全的幼儿园已闪亮登场!这就是烟台市芝罘区子豪幼儿园!幼儿园环境优美,师资力量雄厚,建筑面积6200多平方米,是按省级示范园标准建设及装修的,每个班级三室一体(教室、寝室及盥洗室),配备钢琴、电脑、实施多媒体教学。室内还有早冰室、舞蹈室、美工室以及多功能教室等多个特长教室,室外活动场地5000多平方米,并配备多个大型玩具供孩子娱乐,给孩子提供充分的活动空间,保证孩子健康快乐每一天。

幼儿园是孩子人生起点的开始,给孩子一个健康快乐的童年,奠定他们幸福的人生是子豪幼儿园的追求与承诺。“自信,健康,快乐,感恩”是办园理念。幼儿园以《3—6岁儿童学习与发展指南》为依据,并融入蒙氏教育和奥尔夫音乐特色办学,注重幼儿素质的培养以及智力潜能的开发,使其身心得到全面发展。我园本着“爱心养育,专心教育,贴心服务孩子与家长”的目标,为孩子提供一个放飞希望,成就梦想的成长空间!

### 七田阳光全脑潜能开发中心

每位父母都会说:“我爱自己的孩子。”——爱究竟如何实施?其实,爱很简单,就是给孩子最适合的教育。业内人士认为:要进行教育就要进行素质教育,而素质教育就要开发右脑,因为开发右脑比开发左脑的作用还要大。

开发大脑潜能是刻不容缓的,尤其是对中国孩子来说。人的大脑从受孕后3周开始发育;出生后5个星期的婴儿翻身时,80%以上都是向右翻身;出生后24—48个月之间的幼儿照脑电图能看到左脑非常旺盛的蠕动状态;脑功能分化发育从2岁前后开始;5岁达到功能专业化的高峰。

七田阳光摒弃了传统填鸭式教育,结合几十年来超过50万课例的专业全脑教育经验,开发出最适合幼儿身心发展,大脑发育规律的全脑能力训练、全人格培养的专业系统课程,并通过极富爱心的专业教师和富有教育意义的环境,提供独特的接触价值和完美体验,深受宝宝和家长的喜爱。

### 易贝乐国际少儿英语

易贝乐国际少儿英语,是世界500强Positivo公司在全球主打的教育品牌E-Blocks少儿英语连锁学校。它凝聚了200多名国际资深教育专家、儿童心理专家历经20余年,专为3—10岁非英语母语国家儿童的启蒙英语专项研究的心血结晶,是全球第一个广泛采用“多感官、多媒体、交互式”教学的少儿英语启蒙教育体系,也是目前国际上最领先的少儿英语教学模式,即第三代少儿英语教学模式。第三代少儿英语教育模式跨越了第一代“一个老师,一本教材,一块黑板”的传统教育模式,升级了第二代“互动白板”教育模式,倡导“Learning by doing”,也就是“边动手、边动脑、边学习”,以孩子学习与认知的规律出发,采用多感官、多媒体互动形式激发儿童听觉、视觉与触觉,将“有意识学习”与“无意识学习”有效统一,不但提高了孩子整体的学习效果,而且注重培养孩子团队协作能力、早期社交能力与未来领导力。

2008年,易贝乐国际少儿英语将目前国际最领先的少儿英语教育模式(E-Blocks)引入中国,掀起国内少儿英语培训改革的风潮,加速了国内少儿英语培训行业与国际接轨的步伐,让中国的孩子可以真正意义上与世界同步学英语。短短数年间,易贝乐国际少儿英语迅速发展,势如破竹,已经成长为在全国拥有数十家校区的启蒙少儿英语教育行业的领跑者。

让中国的孩子和全球非英语母语国家的孩子同步同质学英语,是我们的使命,我们坚信,科学、系统的教学体系是启蒙英语教育的关键点。

### 美吉姆国际儿童教育中心

美吉姆国际儿童教育中心是一个什么样的机构?主要针对多大的小朋友呢?

美吉姆是全国最大、最具综合性的儿童早期素质教育机构,为0—6岁儿童提供一站式高端早教课程服务,旨在促进儿童身体能力、认知能力、语言能力、早期社交能力及音乐基本能力的发展,同时建立对运动、艺术和音乐的热爱,并激发儿童想象力和创造力,构筑健康的心智及人格。

美吉姆的课程有哪些?能够锻炼到孩子哪方面能力?

美吉姆主要有三种课程,欢动课、艺术课和音乐课。欢动课主要是通过宝宝非常喜欢的有趣的游戏形式,让宝宝在轻松的氛围中,锻炼身体、情感认知、语言、社交等多方面的能力,并建立自尊心和自信心。艺术课在激发儿童想象力、创造力的基础上,注重培养儿童早期艺术素养、鉴赏力和多元文化视野。音乐课为孩子提供音乐元素丰富、适龄、充满乐趣、不以表演为目的的音乐学习环境,帮助孩子在获得音乐基本能力的关键期(0—5岁),获得唱准音调的能力及精准的节奏韵律能力。

为什么孩子要上早教?

专业的早教机构可以帮助孩子更好的成长。像美吉姆这样专业的早教机构能够提供非常专业的儿童体能训练设备:如高低杠、秋千系统、攀岩墙、太空滑索等,都是家里不能配备的。借助设备所进行的课程环节,也都是经过专业的研发和科学的设计,并经过专家的权威认证和成千上万的孩子的亲身验证,这都是单个家庭不能提供给孩子的。



### 天才宝贝

在这里,家长可以和宝贝进行很好的亲子互动,让孩子的综合能力在快乐中得到提高,让父母更全面地了解孩子。

天才宝贝部分课程特色

以孩子为本的教育模式:天才宝贝是以孩子为本的教育模式,以孩子为中心,老师扮演的是引导和观察的角色,支持并鼓励孩子进行学习,帮助孩子学习意愿及兴趣;

贴心的小班制:小班制教学,1:8的师生比例符合国际专业的教学要求,这样的安排能让老师照顾到每一个孩子的同时,孩子们也有足够多的团队合作机

会。

先进的多媒体教学设施:高科技的教学设备,我们称之为学习平台,它是集投影仪、电脑、触摸式白板于一体的教学设备,为的是能提高孩子们的学习兴趣;学习平台中有很多需要孩子们上台来互动的环节,以此让孩子们觉得学习是件快乐的事情。

互动式教学方法:你知道孩子的注意力时间是多少时间吗?对,2到2分半的时间。天才宝贝教育专家团队专门研制出了符合孩子生理和心理特性的教学方法,每2到2分半的时间在问

答时间、角色扮演、演讲录像、动手实验、团体活动等多样化的教学方法中转换,有效延长孩子注意力集中时间,帮助孩子提升更大的学习兴趣及效果。

上台演讲录像:这是很受我们家长喜爱的一个课堂环节,孩子需要一次又一次地站到舞台上,拿着话筒,面对着摄像机和所有的同学和老师,针对他刚刚做的实验、活动或是动手作品,来发表自己的想法。通过上台演讲录像,帮助孩子建立自尊心、自信心,提高孩子逻辑思维、语言表达及沟通能力。

